
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      05.09.2016

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 05.09.2016

Sitzungsbeginn: 19.00 Uhr             Sitzungsende: 21.00 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name                            Stimmberechtigung                  Funktion                           Anwesenheit
Joachim Lindner           stimmberechtigt                       Ortsteilbürgermeister        anwesend
Roger Rösner                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Ronald Gräßler             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Martin König                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      entschuldigt
Kathrin Ansorg             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Daniel Rothe                 stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch               stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Yasmin Kubsch             nicht stimmberechtigt             Bürgerin von Rudisleben  anwesend
Georg Jelich                  nicht stimmberechtigt             Bürger von Rudisleben     anwesend

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung
            
            Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der
            Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates
           
            Abstimmung der Tagesordnung
            Abstimmungsergebnis
            Stimmberechtigte: 6
            Ja-Stimmen: 6

TOP 2: Vorbereitung der Einwohnerversammlung 

             Die nächste Einwohnerversammlung findet morgen um 19.00 Uhr in der Feuerwehr in
             Rudisleben statt. Der Arnstädter Bürgermeister wird anwesend sein. 

             Themenauswahl u. a.: 
– Anfragen zur Gebietsreform
– Probleme mit der Ordnung und Sauberkeit auf dem Spielplatz (Weiße 

Brücke) →  Kontrollen durch die Stadt wünschenswert
– Bauarbeiten am Friedhof
– gute Zusammenarbeit der Feuerwehren Rudisleben und Arnstadt
– Zeitplan Umbau Stromnetz
– Jugendarbeit in Rudisleben 
– Unterstützung durch die Stadt zum Erhalt des Ärztehauses in Rudisleben

            



            Beschluss: Schreiben an den Bürgermeister der Stadt Arnstadt mit der Bitte um
            Unterstützung zum Erhalt des Ärztehauses in Rudisleben
            Abstimmungsergebnis
            Stimmberechtigte: 6
            Ja-Stimmen: 6
            
TOP 3: Vorbereitung Kirchenfest 

             Treffpunkt: 13.00 Uhr/ Beginn: 14.00 Uhr
              Konzert: 16.00 Uhr/ Ende der Veranstaltung ca. 18.00 Uhr
              Kirmesverein → Grill
              Feuerwehrverein → Bierwagen
              Straßenfestverein → Kaffee und Kuchen

              Der neue Pfarrer ist Herr Dr. Mathias Rüß.
              Der Kirchgemeinde Rudisleben fehlt der Nachwuchs. Es wurde der Vorschlag zur Bildung
              einer Interessengemeinschaft zum Erhalt der Kirche in Rudisleben gemacht.

TOP 4: Auswertung Straßenfest

             Das Straßenfest fand am 27.08.2016 statt. Ein großer Dank geht an alle Helferinnen und
             Helfer. Die Zusammenarbeit der Ortsvereine ist lobenswert. Durch die Wasserspiele der
             Feuerwehr und das legendäre Entenrennen wurden die hochsommerlichen Temperaturen
             erträglich. Die Trommler aus dem Wohngebiet und der Laternenumzug bereicherten das
             Fest. Die Stadtjugendpflege konnte leider nicht am Fest teilnehmen.
             Der Verein denkt im nächsten Jahr über den Abschluss einer Haftpflichtversicherung nach.

TOP 5: Kirmes 2016

             Die Genehmigung liegt vor. Die Flyer sind gedruckt. Das Programm wird fleißig
             einstudiert. Alles läuft bisher nach Plan.

TOP 6: Sonstiges
                   
            Der Ortsteilbürgermeister weist erneut auf die Müllproblematik im Ortsteil hin. Der
            entsprechende Aufruf soll demnächst an alle Haushalte im Ortsteil verteilt werden.

            Die Durchführung des Weihnachtsmarktes in Rudisleben ist am 10.12.2016 geplant.

            Die nächste Sitzung des Ortschaftsrates findet am 01.11.2016 statt. 

Kathrin Ansorg/ 05.09.2016


